Красноярская транспортная прокуратура разъясняет:

Об уголовной ответственности за предоставление 
подложных документов о перевозке


В соответствии со статьей 325 Трудового кодекса Российской Федерации лица, работающие в организациях, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право на оплату один раз в два года за счет средств работодателя стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно.
При этом за предоставление подложных отчетных документов о проезде (например, к месту отпуска и обратно, к месту командировки, и другое), по которым работодателем должна производиться компенсация затраченных средств, в целях получения материальной выгоды является уголовно-наказуемым деянием.
Подложными документами в данном случае могут являться маршрутные квитанции с завышенной стоимостью проезда вне зависимости от того, кем внесены изменения в документ, подтверждающий расходы.
Данные действия могут подпадать под признаки составов преступлений, предусмотренных статьями 159 (мошенничество), 159.2 (мошенничество при получении выплат), 160 (присвоение и растрата) Уголовного кодекса Российской Федерации в зависимости от ряда обстоятельств, в том числе от времени получения денежных средств, норм федерального закона, которыми установлена соответствующая компенсация проезда.
За совершение указанных преступлений предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до двух лет.
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